



EDITAL DE RERRATIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLETO

A Prefeita do Município de Pilar do Sul/SP, com a supervisão da Comissão de Concurso Público, especialmente nomeada pela **Portaria Nº 4952/2013** - Edital nº 01/2013, no uso de suas atribuições legais, **ALTERA** os seguintes dados do Quadro de Empregos, contido no Edital completo:

Onde se lê:

1.06 - ACS - CANANÉIA – PSF (PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA)	01
--	-----------

1.10 - ACS - LAVRINHA, LEME E RIBEIRÃO- PACS	01
---	-----------

Passa-se a ler:

1.06 - ACS – CANANÉIA/ BARRA – PSF (PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA)	02
--	-----------

1.10 - ACS - LAVRINHA, LEME, GUAÇUZAL E RIBEIRÃO- PACS	01
--	-----------

Para que surtam os efeitos legais e ninguém possa alegar ignorância, publica o presente termo.

PILAR DO SUL / SP, 06 de Junho de 2013.

JANETE PEDRINA DE CARVALHO PAES
PREFEITA DO MUNICÍPIO DE PILAR DO SUL